
Si la valeur est positive, c'est que le défilement n'est pas naturel.

Permettre le défilement
naturel du touchpad dans
XFCE (défilement inversé)

On teste la valeur du défilement
vertical

synclient | grep VertScrollDelta

>    VertScrollDelta         = 113

On édite le fichier de conf
sudo vim /usr/share/X11/xorg.conf.d/40-libinput.conf

[…]
Section "InputClass"
        Identifier "libinput touchpad catchall"
        MatchIsTouchpad "on"
        MatchDevicePath "/dev/input/event*"
        Driver "libinput"
	Option "VertScrollDelta" "-71" # ligne à ajouter
	Option "HorizScrollDelta" "-71" # ligne à ajouter
EndSection



Soit on redémarre complètement l'ordinateur, soit :

Il faut enregistrer le travail en cours, la déconnexion de session est brutale…

On teste :

[…]

On reboot & check

sudo systemctl restart lightdm.service
# ou sddm.service, on peut vérifier avec ps aux | grep -i "xorg"

synclient | grep VertScrollDelta

>    VertScrollDelta         = -71
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